

№ 06 (3685) 14.02.2018

СЛИШКОМ ДОРОГИЕ ГЕНЫ

Автор [Сергей Тавров](#)

Дата публикации 14.02.2018

В работе круглого стола, посвященного развитию пастбищного животноводства в странах ЕАЭС и проходившего в Москве, приняли участие ученые Ставропольского госагроуниверситета, сообщает пресс-служба СГАУ.

Ставропольцы высказали точку зрения, что именно Россия, обладая непревзойдённым потенциалом земельных угодий, должна занять свою нишу по производству экологически чистой продукции, приближенной к органической, при симбиозе интенсивного и экстенсивного пастбищного животноводства.

Одной из главных причин недостаточного развития мясного скотоводства, по мнению учёных, является невозможность выхода на мировой рынок из-за проблем с генетическим материалом. Его импорт обходится российским производителям слишком дорого.

Представители СГАУ изложили принципы универсальной методологии, которую впервые в России несколько лет назад начал внедрять Ставропольский аграрный вуз. С ее помощью можно достоверно оценить качество животноводческой продукции, а затем выйти на мировую торговлю генетическими ресурсами.

Саму реализацию этой программы аграрный вуз видит в сотрудничестве с крупными партнерами: Национальным союзом производителей молока «Союзмолоко», Национальным союзом производителей говядины, Национальным союзом овцеводов. Такое взаимодействие позволит сделать реальными имеющиеся наработки и осуществить необходимый вклад в развитие животноводства стран ЕАЭС.

Сергей ТАВРОВ